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RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÁS 

MNB határozatról 
 
 
A CIG Pannónia Életbiztosító Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhelye: 1097 
Budapest Könyves Kálmán krt. 11, „B” épület, cégjegyzékszám: 01 10 045857) (Társaság, 
Kibocsátó) ezúton tájékoztatja a Tisztelt Befektetőket és a tőkepiac szereplőit az alábbiakról. 
 
A Magyar Nemzeti Bank (MNB) 2021. november 30. napján kelt, és a Társaság által 2021. 
december 1. napján átvett, H-PJ-III-B-14/2021. számú határozatában rögzítette, hogy a 
Kibocsátó felett gyakorolt folyamatos felügyelet keretében észlelte, hogy a Kibocsátó az MNB 
által működtetett, hivatalosan kijelölt információtárolási rendszerben 
(https://kozzetetelek.mnb.hu/) 2021. május 18. napján 7 óra 31 perckor K221685/2021 
azonosítószámon tette közzé – a rendkívüli tájékoztatási kötelezettség körébe tartozó – a 
tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény (Tpt.) 55. § (1) bekezdése szerinti 2021. I. 
negyedéves jelentését. 
 
Az MNB megállapította, hogy a Kibocsátó azzal, hogy a fenti információt ugyan Bennfentes 
információként azonosította, azonban a Bennfentes információ azonosításakor nem döntött 
a Bennfentes információ nyilvános közzétételének késleltetéséről, így arra továbbra is a MAR 
17. cikk (1) bekezdése szerinti „lehető leghamarabb” történő közzétételi kötelezettség 
vonatkozott. Ennek következtében határozatában az MNB az alábbiakról rendelkezett: 
 
„I. Az MNB megtiltja a Kibocsátó számára, hogy a piaci visszaélésekről szóló európai uniós 
rendeletben foglalt, a bennfentes információ lehető leghamarabb történő nyilvános 
közzétételére vonatkozó jogszabályi rendelkezéseket ismételten megsértse. 
 
II. Az MNB a piaci visszaélésekről szóló európai uniós rendeletben foglalt, a bennfentes 
információ lehető leghamarabb történő nyilvános közzétételére vonatkozó jogszabályi 
rendelkezések megsértése miatt a Kibocsátót 500.000, - Ft, azaz ötszázezer forint felügyeleti 
bírság megfizetésére kötelezi.” 
 
Társaságunk rögzíteni kívánja, hogy a fentebbi határozat alapjául szolgáló magatartása során 
körültekintően és a vonatkozó szabályozás alapján járt el, így – vitatva a határozatban 
foglaltakat – mérlegeli a jogorvoslat alkalmazásának lehetőségét.  
 
CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. 

Igazgatóság 

 


